Со снежной бабой мы играем, меткость, ловкость развиваем.
Физкультурное развлечение для детей средней группы.
Подготовила Долгих Елена Валерьевна,
Инструктор по ФК 
МБДОУ д/сад № 22 «Родничок» г. Искитим 
22 января 2020 года
Цель: Сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей дошкольного возраста.
Задачи:
1. Создать условия для активизации когнитивной сферы (внимание, мышление, речь, воображение). 
2. Упражнять детей в построении в круг, движении друг за другом по кругу, прыжках из круга в круг, катании мяча двумя руками по ограниченному пространству, метании мяча в цель, выполнении движений по показу педагога, сопровождая движения речью. 
3. Вызывать у детей интерес к окружающему миру, удовольствие от совместной игровой деятельности.
Оборудование и материалы: картинка снежинки и сосульки, веревка для игры в круговые салки, мячи по количеству детей, снежки (или пластиковые мячи), 4 колпачка, костюм Снеговика, «волшебные очки»
Ход занятия:
ИФ (Снежная баба): 
Белый снег пушистый в воздухе кружится, 
И на землю тихо падает ложится…Эх, …(подметает воображаемый снег)
А мне играть, а мне играть, а мне играть охота.
Надену-ка я волшебные очки, что Д.М. мне подарил,
Они-то мне и помогут друзей отыскать.
(движется в сторону членов жюри)
Нет, эти серьёзные слишком, заняты своими делами..
Хоть бы приласкали, рассмешили.
Конечно, кто же будет играть со снежной бабой, когда у всех сейчас эти модные, ну которые современные, а вспомнила телефоны и планшеты. А у меня и морковка потерялась, и Снеговик на почту ушёл…
(подхожу к детям)
Вот!!! Эти хоть чуть-чуть и стесняются, но мне в ответ уже улыбаются,
Здравствуйте, ребята, я – снежная баба Маруся! 
Кто скорости не боится, готов со мной прокатиться? А на чем можно зимой кататься? 
 (берутся за круговую веревку, выходим в центр зала. Звучит 1 куплет песни «Марш снеговиков», выполняем х. обычную, на носках, на пятках припев – пробежка, марш, пробежка, марш) Мы «ватрушку» на пол опускаем, большой снежок катать начинаем.
Подвижная игра «Покатился снежный ком»
Ход игры: Покатился снежный ком.   (вращают кулачками перед грудью) 
Я бегу за ним бегом.   (бегут по залу врассыпную) 
Не догнать его никак!  
Поскользнулся… бах!   (быстро приседают (падают))
Возвращаемся к «ватрушке», встаем в круг. Показываю картинку снежинка и сосулька.
Узнали, что на картинке? Правильно, кому больше нравятся снежинки? А кто любит сосульки? Давайте их покажем с помощью тела. Как вы думаете, как бы они делали гимнастику? (упражнения от сосульки и снежинки: ВПП, наклоны в стороны и вперед, приседания, прыжки в круг из круга, кружение ) 
Ах как весело с вами! Не замерзли ещё? Пора второй комок катать. Берите мячики, прокатим их по снежной дорожке. Пока музыка играет, детки мячики катают. Игра завершается  
Упражнение катание мяча между линиями (веревками) 2 раза. Второй ком готов. (Дети убирают мячи, берут снежки.)
Мячи убирали, снежки взяли. Уголок ковра найдем и по краешку встаем!
Ну-ка, братцы, не зевай, в колпачок попадай, 
Метание снежков в цель на полу с расстояния 2 – 2,5 м
Какие меткие броски, упали с места колпачки! (подставляю ладошку, чтобы ребята хлопнули) По пятерке получили.
Теперь снежки соберём, и опять играть начнем! 
(Дети собирают снежки, я убираю веревку, встаем в круг, я в центре, поем песню)
Подвижная музыкальная игра «Снежная баба Маруся»
3 раза (После первого забега – д.у. ух – обнимаем двух!
2- ых – обними троих. 3- эх – обнимаем всех!)
Тихонько пошагали туда, где начинали (на скамеечку)
[bookmark: _GoBack]Ребята, я что-то запуталась, сколько деталей надо, чтобы слепить снеговика? А сколько чтобы слепить снежную бабу? (достаю конверт с кругами) Давайте вместе посчитаем, 1, 2, ой, (рассыпаю)Попробуем по-другому… (Пальчиковая игра)
1, - готов один комок,  (кулак одной р. вперёд, б.п. вверх)
2 – комок, его дружок,   (кулак другой р. вперёд, у. и ср.п. вверх)
3й маленький комок ставим очень нежно, (кулак одной р. вперёд, у., ср. и без.п. вверх)
Хочешь будет снеговик или баба снежная
4 - глазки угольки, 5 - нос морковка (касаемся глаз, носа)
Мы сегодня молодцы, Есть у нас сноровка!
Мне очень понравилось с вами играть, 
Если вам тоже, то пальчик держать.
Мне морковка, вам в группу - волшебные очки для веселой игры!
Физкультуру любите, здоровыми растите!






1. Какие были поставлены задачи и как они реализованы (закреплённые у дошкольников умения, была ли удовлетворена их потребность в движении, как обогатился двигательно-игровой опыт детей, было ли ребятам интересно).
2. Насколько хорошо было подготовлено помещение, спортивное оборудование и прочие атрибуты (проветрен ли зал, была ли у детей спортивная форма, хватило ли инвентаря всем воспитанникам, соответствует ли оборудование требованиям СанПиН).
3. Структура досуга (использовался ли сюрпризный момент, не затянута ли вводная часть, было ли подведение итогов).
4. Какие методы использовал педагог (наглядные, словесные, практический показ), как он поддерживал интерес воспитанников. Учитывались ли индивидуальные особенности дошкольников.
5. Использовались ли в ходе спортивного развлечения здоровьесберегающие технологии (пальчиковая, дыхательная гимнастика и пр.).
6. Выводы и рекомендации.





